## ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



	DETERMINAZIONI 410	E DI IMPE	GNOE	LIQUIDAZIONE	
N.	410	_ DEL _	3 0	MAG. ZUIS	

Oggetto: : missione a Milano, dal 7 all' 8 aprile 2013 per incontri inerenti verifiche sulla partnership in ambito di energie alternative; a Firenze, dal 9 al 10 aprile 2013 per incontri istituzionali nell'ambito del "Progetto Orto Botanico"; a Napoli dall'11 al 12 aprile 2013 per la fiera "Energy-Med", del Presidente di questo Ente Parco, Dottor Giuseppe Bonanno;

CIG: ZE50A09FD5

L'anno DUEMILATREDICI, il giorno (IRBNIA) del mese di MAGGIO nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7

Il sottoscritto Dottor Ciro PIGNATELLI, in qualità di Direttore dell'Ente Parco;

la Legge Quadro sulle aree protette del 6 dicembre 1991, n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
la Legge del 4 gennaio 1994 n. 10, "Istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago de La Maddalena";
il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
il DPR 27.02.2003, n. 97;
lo Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
il D. Lgs. 30 marzo 2001, n. 165 "Norme generali sull'ordinamento del lavoro alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche" e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 - 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;
il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;
il regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Delibera del Consiglio direttivo n. 57 del 12 dicembre 2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del mare con nota DPN-2009-0007804 del 08 aprile 2009, ed in



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (SS) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049

www.lamaddalenapark.it

Urp/Presidenza: d.p.



	particolare l'art. 22 che disciplina l'esercizio provvisorio;	
VISTO	il bilancio di previsione 2013 di cui all'Atto di Disposizione Urgente del Presidente, n.06 del 22. 03. 2013, in attesa di approvazione da parte degli enti competenti;	
VISTA	la Determinazione di Impegno n° 250 del 5.04.2013, con la quale sono stati impegnati € 700,00 (Settecento/00 euro) a favore del Presidente, Dottor Giuseppe Bonanno;	
DATO ATTO	che, il Presidente, Dott. Giuseppe Bonanno è stato in missione a Milano, dal 7 all' 8 aprile 2013 per incontri inerenti verifiche sulla partnership in ambito di energie alternative e che, per sopraggiunti impegni in sede, è dovuto rientrare alla Maddalena in data 9 aprile 2013, non potendo quindi essere presente agli appuntamenti precedentemente organizzati come da missione di cui all'oggetto;	
DATO ATTO	che, per le vie brevi, é stato prenotato il volo di solo ritorno nella tratta Malpensa/Olbia tramite l'Agenzia di viaggi "Isolana Viaggi" di Contemar Srl, Via Amendola, 15 – La Maddalena (P.IVA00379580905) e i diritti di agenzia, per un importo complessivo di € 99,27(Novantanove/27 euro) per la missione di cui trattasi;	
VISTO	l'estratto conto n° 13, prot. n. 2699 del 16 04.2013 presentato dall'Agenzia di viaggi "Isolana Viaggi" di Contemar Srl, Via Amendola, 15 – La Maddalena (P.IVA00379580905) per le spese relative al volo di ritorno nella tratta Olbia/Malpensa per la missione di cui all'oggetto, di importo pari a € 99,27 (Novantanove/27euro);	
DATO ATTO	che per le motivazioni sopra citate, si rende necessario impegnare e liquidare l'importo di € 99,27 (Novantanove/27 euro);	
VISTA	la nota di spesa, prot. n. 3624 del 28.05. 2013, presentata dal Presidente di questo Ente Parco, Dottor Giuseppe Bonanno, di importo pari a $\in$ 94,34 (Novantaquattro/34 euro);	
ACCERTATA	Ia regolarità contributiva dell'Agenzia "Isolana Viaggi" di Contemar Srl;	
ACCERTATA	la propria competenza;	
RITENUTO	opportuno provvedere in merito;	

## **DETERMINA**

- 1. DI IMPEGNARE E LIQUIDARE l'estratto conto n° 13 (prot. n° 2699 del 16.04. 2013) di importo pari a € 99,27 (Novantanove/27 euro) presentato dall' dall'Agenzia di viaggi "Isolana Viaggi" di Contemar Srl, Via Amendola, 15 La Maddalena(P.IVA00379580905) relativo al volo di rientro nella tratta Malpensa/Olbia per la missione di cui trattasi, del Presidente di questo Ente Parco , Dottor Giuseppe Bonanno;
- 2. **DI IMPUTARE** la somma, pari a € 99,27 (Novantanove/27 euro) al capitolo 11150 del bilancio corrente, per la missione di cui trattasi, del Presidente di questo Ente Parco, Dott. Giuseppe Bonanno;
- 3. **DI LIQUIDARE** per la causale di cui in premessa e per la nota di spesa già presentata, prot. n. 3624 del 28 05 2013, l'importo di € 94,34 (Novantaquattro/34euro) a favore del Presidente dell'Ente Parco, dott. Giuseppe Bonanno;



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (SS) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049

www.lamaddalenapark.it

MINISTERO DELL'AMBIENTI

Serv. Amm./E.R. - OIL/: d.p.

 DI DISIMPEGNARE la somma, pari a €605,66 (Seicentocinque/66 euro) al capitolo di spesa 11150 del bilancio corrente, corrispondente all'economia di spesa verificatasi nell'impegno contabile n° 230 Funz 8 Progr 138;

II DIRETTORE

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con riferimenti co	(Dottor Ciro PIGNATELLI)
Al n° / 2013 per l'impegno e liquidazione a favore dell'A Al n° 230 / 2013 per la liquidazione a favore del Presidente G	
	Ufficio R <b>A</b> GIONERIA
	(Rag. Rosa/Ghiara LOI)
Responsabile del Servizio Amministrativo	Ufficio/URP
	(Dott.ssa Emanuela Rio)
La presente determinazione n.4/0 del 3 0 MAG, 2013, ai sens	i e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è
stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del situ http://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far	data dal 3 0 MAG. 2013 con n. 265 del

II DIRETTORE

(Dottor Ciro PIGNATELLI)



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (SS) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049

www.lamaddalenapark.it

Serv. Amm./E.R. - OIL/: d.p.

registro.

